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Op 13 juni 2024 heeft de vaste Kamercommissie voor 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport mijn voorganger verzocht om 
een reactie op een brief die zij heeft ontvangen van een cliënt van 
zorgaanbieder Fokus wonen (kenmerk 2024Z10431). Het betreft 
een brief van S. met als titel ‘Brandbrief misstanden bij Fokus 
wonen’. Fokus wonen (hierna: Fokus) is een aanbieder van zorg op 
basis van de subsidieregeling ADL assistentie. 
Op 25 maart 2024 heeft mijn voorganger op verzoek van de vaste 
Kamercommissie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport een brief 
gestuurd over dezelfde casus1. Mijn reactie heeft dezelfde 
strekking. De brief van de cliënt betreft een casus die in 
behandeling is bij de geschillencommissie zorg en de schrijfster 
verzoekt de minister om onderzoek te doen. Als bewindspersoon 
kan ik niet inhoudelijk ingaan op deze individuele casus. Wel neem 
ik de signalen die ik over deze zorgaanbieder ontvang serieus. Die 
signalen komen soms uit de media en soms van cliënten zelf. In 
algemene zin ga ik in gesprek met een zorgaanbieder wanneer ik 
meerdere signalen over één onderwerp ontvang. Dit geldt ook voor 
Fokus. In juni heeft er een gesprek met Fokus plaatsgevonden en 
zodra er aanleiding toe is ga ik opnieuw het gesprek aan. 
Daarnaast werk ik in bredere zin aan het verbeteren van de zorg op 
basis van de subsidieregeling ADL assistentie. In de Stand van 
zakenbrief over Fokus2 van 20 juni 2023 heeft mijn voorganger 
toegelicht welke stappen ik hierop onderneem. Ook verwijs ik naar 
de antwoorden op Kamervragen over ADL zorg van het lid 
Westerveld (2024Z10665, d.d. 17 juni 2024). 
 
De staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
V. Maeijer 
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